
                                                    ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального,  економічного,  політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 17 липня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради 

восьмого скликання

17  липня під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого скликання Артема Стрижакова відбулося засідання постійної комісії
міської  ради  з  питань  архітектурної  діяльності,  містобудування  та
капітального будівництва.

У  роботі  постійної  комісії  брали  участь  секретар  міської  ради
Олег Колюка, керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті  питання:  про  перейменування  вулиць,  провулків,  тупиків,
проїзду;  про  внесення  змін  до  рішення  Кропивницької  міської  ради  від
04  лютого  2022  року  №  1096  «Про  затвердження  Програми  капітального
будівництва,  реконструкції  та  капітального  ремонту  об’єктів  комунального
господарства і соціально-культурного призначення міста Кропивницького на
2022-2024  роки»  (зі  змінами)»;  про  надання  дозволу  на  розроблення
детального плану; про затвердження внесення змін до Генерального плану та
Плану зонування території  міста  Кропивницького (окремої  його частини -
земельної ділянки з кадастровим номером 3510100000:36:304:0014) в межах
вулиць  Михайлівської  та  Миколи  Смоленчука,  зі  зміною  зони  Р-2  -
рекреаційної  зони  активного  відпочинку  та  території  зелених  насаджень
загального користування на зону багатоквартирної житлової забудови Ж-4.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

17  липня начальник  управління  молоді  та  спорту  Кропивницької
міської  ради  Вячеслав  Гурський  провів нараду  з  керівниками
підпорядкованих спортивних закладів. 

Розглянуті  питання:  про підготовку котелень КЗ  «КДЮСШ № 2» та
КЗ  «КДЮСШ № 4» до опалювального сезону; про хід виконання поточних
ремонтів у КДЮСШ; про стан пожежної безпеки в КДЮСШ; про підготовку
до відзначення Дня тренера 19 липня 2023 року; про проведення турніру з
боксу,  пам'яті  заслуженого  тренера  України  Звєрєва  В.П.,  та  участь
кропивницьких спортсменів у турнірі.
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Події суспільно політичного життя

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

17 липня у КЗ «Літературно-меморіальний музей І.К. Карпенка-Карого
міста  Кропивницького»  відбулася  презентація  третього  випуску  альманаху
«Сівач».

Головний редактор Станіслав Новицький зробив огляд. До презентації
долучився  літературний критик і  есеїст,  голова  Товариства  письменників  і
журналістів ім. І. Франка Євген Баран.

Як  гімн  нескореності  прозвучала  пісня  на  вірш  Тараса  Шевченка
«Реве та стогне Дніпр широкий» у виконанні учасників заходу.

Член  редколегії  Олександр  Косенко  розповів,  що  назва  «Сівач»  -
нагадування  про  літературну  студію,  яку  у  80-ті  роки  минулого  століття
очолював  у  Кіровограді  (нині  -  м.  Кропивницький)  відомий  поет
Валерій Гончаренко.

Станіслав  Новицький  передав  до  музею  працю  Євгена  Маланюка
«До проблеми большевизму» (видання Українського народного університету,
Нью-Йорк, 1956 рік). Письменник-новомиргородчанин Юрій Коваль надіслав
до  літературно-меморіального  музею  дві  свої  книги  з  автографами  -
«Цей  лагідний-лагідний  світ»  та  «Одвічна  клятва»  та  чотири  примірники
журналу «Дзвін» (2022-2023 роки).

Питання соціально-економічного стану
Освіта

17  липня  спеціалістом  І  категорії  управління  освіти  Кропивницької
міської  ради  Андрієм  Ткаченком  було  проведено  обстеження  приміщень
комунальних закладів освіти міста Кропивницького: КЗ «Навчально-виховне
об’єднання  І-ІІІ  ступенів  «Мрія» Кіровоградської  міської  ради
Кіровоградської області», КЗ «Кропивницький міжшкільний ресурсний центр
№  1» Кропивницької  міської  ради»,  спеціальний  дошкільний  навчальний
заклад (ясла-садок) № 29 «Червона шапочка», дошкільний навчальний заклад
(ясла-садок)  №  47  «Горобинка» комбінованого  типу  щодо  готовності  їх
використання у якості найпростіших укриттів.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Марина Клева 35 83 89                        


